
PARIS 

Lundi 17 juin 2019 à 13h30
Drouot, salle 1, 9, rue Drouot, 75009 Paris
Lots 1 à 414

ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX, PHOTOGRAPHIES
VINS
ANTIQUITÉS, ART RELIGIEUX
SCULPTURES
ART D’ASIE
CÉRAMIQUE, VERRERIE
OBJETS D’AMEUBLEMENT, HORLOGERIE, LUMINAIRES
MOBILIER 
TAPISSERIE, TAPIS

Mardi 18 juin 2019 à 11h 
Drouot, salle 12, 9, rue Drouot, 75009 Paris
Lots 415 à 566

PHILATÉLIE
MONTRES, BIJOUX
ARGENTERIE
OBJETS DE VITRINE
MODE
MONNAIES, PIÈCES EN OR, LINGOTS D'OR
COFFRES, COFFRETS ET NÉCESSAIRES

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Samedi 15 juin 2019, Drouot, salle 1, de 11h à 18h
Lundi 17 juin 2019, Drouot, salle 1, de 11h à 12h
Téléphone pendant l’exposition  : +33 (0)1 48 00 20 01

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

Succession du metteur en scène, costumier, scénographe 
Rafael RODRIGUEZ-VIGOUROUX
À la requête de la Direction Nationale d'Interventions Domaniales

Succession de Madame CATINAUD 
Le contenu d'un hôtel particulier
Dans le cadre d'un legs en faveur de l'Institut Pasteur

Trois Collections Parisiennes

Écrin de Madame V.
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LUCIEN - PARIS SARL
Christophe LUCIEN
Bérangère JANIK
Commissaires-priseurs

17, rue du Port - 94130 NOGENT SUR MARNE
5, rue des Lions Saint-Paul - 75004 PARIS

T. + 33 (0)1 48 72 07 33  
F.  + 33 (0)1 48 72 64 71

contact@lucienparis.com
www.lucienparis.com 

Expertises / Ventes aux enchères
Christophe LUCIEN
Bérangère JANIK
+ 33 (0)1 48 72 36 15
Adrien SIMON
+ 33 (0)1 48 72 36 11

Presse 
Maël LE COZ
+ 33 (0)1 48 72 07 33

Service Juridique
Sandrine CHANLIAU
+ 33 (0)1 48 72 36 14

Comptabilité 
Caroline ROUSSEAU
+ 33 (0)1 48 72 36 16

Transports
Cyril HUBERTS

Christophe LAGADEC
Ahmed BOULANOUAR
Thierry RIGAL 
Stéphane BOUDJADJA

Réalisation

Abonnez-vous à notre newsletter
www.lucienparis.com

PARTICIPEZ, ENCHÉRISSEZ EN DIRECT
www.drouotlive.com

Frais acquéreurs 26,40 %TTC
Les lots précédés d’un astérisque sont proposés sur décision de justice 
et supportent des frais acquéreurs de 14,40 % TTC.

DESSINS
Cabinet DE BAYSER
+ 33 (0)1 47 03 49 87

Lots 22, 34 et 35

TABLEAUX ANCIENS
Cabinet TURQUIN
+ 33 (0)1 47 03 48 78

Lots 37, 48 et 57

TABLEAUX
SCULPTURES MODERNES
Cabinet PERAZZONE-BRUN
+ 33 (0)1 42 60 45 45

Lots 91 et 230

PHOTOGRAPHIES
Viviane ESDERS
+33 (0)1 43 31 10 10

Lot 162

ANTIQUITÉS
Daniel LEBEURRIER
+33 (0)1 42 61 37 66

Lots 172 à 177

ICÔNES RELIGIEUSES
Lydia MANIC
+ 33 (0)6 07 75 10 77

Lots 178 à 184

MOBILIER 
Morgan BLAISE
+33 (0)6.78.62.87.55

Lots 331 à 334

TIMBRES

+ 33 (0)1 47 70 16 90

Lots 415 à 418

BIJOUX

+ 33 (0)1 47 70 89 82

Lots 440, 444, 445, 448 à 452, 455

Experts
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ARTS GRAPHIQUES
Estampes, dessins, tableaux, photographies

1
Johannes STRADANUS (Jan VAN DER STRATEN), d’après
Scène de chasse à l’éléphant 

sur papier vergé.

€ 100 / 200

2
Jean Louis FORAIN (1852-1931)
Danseuses dans leur loge

" épreuve sur japon probablement 
du tirage Pellet à 25 épreuves ".

€ 100 / 120

3
Jean Louis FORAIN (1852-1931)
Danseuses dans leur loge

On joint : 
Jean Louis FORAIN (1852-1931)
Deux femmes et un homme dans une maison close

€ 150 / 200

4
Jean Louis FORAIN (1852-1931)
Après l’apparition

€ 60 / 80

5
Henri MARTIN (1860-1943)
Muse

€ 60 / 80

6
D’après Paul DELVAUX (1897-1994)
Le salon rouge

Lithographie, extrait d’une édition de 1969 " Le bateau Lavoir ". 
Cahier n°2.

€ 30 / 50



7
Louis ICART (1888-1950)
Casanova

€ 200 / 250

8
D’après Salvador DALI (1904-1989)
Le corbeau et le renard

et signée en bas à droite.
Feuillet : 76 x 56,5.

€ 150 / 200

9
D’après Salvador DALI (1904-1989)
Le mur des lamentations

€ 300 / 400

10
Bernard BUFFET (1928-1999)
Les barques

€ 400 / 500

11
Victor VASARELY (1906-1997)
Sans titre

€ 200 / 300
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12
Victor VASARELY (1906-1997)
Composition

€ 300 / 400

13
Robert INDIANA (1928-2018)
The Wall

€ 500 / 600



* 15
ÉCOLE MODERNE DU XXe SIÈCLE
Héros

signée en bas à droite (illisible), 
titrée en bas au milieu et numérotée 160/160 

€ 20 / 30

* 16
Claude WEISBUCH (1927-2014)
Le cavalier romain

€ 30 / 50

* 17
Armand PETITJEAN (1909-2004)
Composition

€ 10 / 20

14
LIAO Xiuping (né en 1936)

. Paris B.

€ 40 / 60

* 18
ÉCOLE MODERNE DU XXe SIÈCLE
Composition, visage, cœur

€ 60 / 80
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19
BEN HUR

Film de William WYLER, 1959.
Imprimée par Cinémato Paris, illustrée par Soubié.

€ 500 / 600



21
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Paysans dans un paysage

€ 200 / 300

22
ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIIe SIÈCLE
Scène mythologique

Contre-épreuve de sanguine.

€ 200 / 300

23
ÉCOLE FRANÇAISE 
DE LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE
Portrait de jeune femme au ruban bleu

70 x 58,5 .
Usures importantes.

€ 100 / 150

24
Attribué à Marguerite-Thérèse LEPRINCE épouse LAPERCHE (1743-1798)
Portrait de femme à la coiffe

Fin du XVIIIe

€ 600 / 800

20
ÉCOLE FRANÇAISE 
DE LA FIN DU XVIIe SIÈCLE
Portrait d'homme en buste

€ 500 / 600
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25
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE

Pastel.

€ 600 / 800



26
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XIXe SIÈCLE
Portrait d’enfant

35,5 x 23,5 .
Moisissures.

€ 300 / 400

27
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XIXe SIÈCLE

80 x 63 .

€ 200 / 300

28
ÉCOLE ANGLAISE DU  DÉBUT DU XIXe SIÈCLE
Portrait d’homme à la veste grise

48,5 x 38,5 .

€ 300 / 400
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29
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Portrait de femme à la coiffe

Pastel sur papier.

€ 100 / 150

30
ÉCOLE FRANÇAISE, 
DANS LE GOÛT DU XVIIIe SIÈCLE

Pastel sur papier.

€ 100 / 120

31
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Femme lisant

Crayon sur papier.

€ 300 / 400

32
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Promeneurs dans des paysages à l’antique

€ 300 / 400

33
ÉCOLE DU PAUSILIPPE 
DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE 
Vue de la baie de Naples

€ 80 / 100



34
Attribué à Nicolas-André MONSIAU (1754-1837)
Louis XVIII remettant la charte constitutionnelle

 Baron Gros  sur le montage.

€ 800 / 1 000

35
Gustave DORÉ (1832-1883)
Réunion d’animaux, buvant dans l’esprit de Grandville

 Le 15 septembre 1842 .
Signé en bas à droite  G. Doré .

vente à Paris le 13 avril 1885, 

Mauvais état. Mouillures. Épidermures. Insolé. 

€ 500 / 600

 36
Constantin GUY (1802/05-1892)
Déjeuner sur l’herbe en Bretagne

en bas à droite.

€ 200 / 300
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* 37
ÉCOLE FLAMANDE DU XVIIe SIÈCLE, entourage de Anton VAN DYCK
L’extase de Sainte Rosalie

Toile.

€ 2 000 / 3 000



38
ÉCOLE DU NORD DU XVIIe SIÈCLE

Huile sur toile, rentoilée.

Restauration. 

€ 300 / 400

39
Entourage de Jan Miense MOLENAER (1609-1668)
Le cortège des gueux 

Huile sur toile. 

 

€ 2 000 / 2 100
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40
Anthonie VICOTRYNS (1620-1656), attribué à 
Le chirurgien 

€ 1 500 / 1 600

41
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIe SIÈCLE
Jeune femme à la coupe de fruits

Huile sur toile.

Restaurations.

€ 1 500 / 1 800

43
ÉCOLE FRANÇAISE OU ITALIENNE 
DE LA FIN DU XVIIe SIÈCLE
Scène d’extrême onction, avec la Vierge à l’enfant

Huile sur toile, rentoilée.

€ 200 / 300

42
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIe SIÈCLE
Portrait d’enfant en tenue ottomane

Huile sur toile.

€ 200 / 300

44
ÉCOLE ITALIENNE DU XVIIIe SIÈCLE
Pêcheurs au bord de la cascade

Huile sur toile.

€ 300 / 400

45
ÉCOLE DU XVIIIe SIÈCLE
Combat de cavaliers

€ 100 / 150



46
ÉCOLE HOLLANDAISE DU XVIIIe SIÈCLE, d’après David TENIERS
La lettre

Huile sur panneau.

€ 300 / 400

47
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Cuisinière au chou 

Huile sur toile, rentoilée.

€ 2 000 / 2 500
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48
ÉCOLE RUSSE DU XVIIIe SIÈCLE, 
suiveur de Virgilius ERIKSEN
Portrait de Catherine II de Russie

Huile sur toile.

Reprise du tableau de Virgilius ERIKSEN de 1772. 

€ 35 000 / 36 000
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49
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Portraits d’élégantes

Deux peintures ovales, sous verre en pendants.

€ 200 / 300

50
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE
Portrait d'une dame de qualité à l'éventail

Huile sur toile.

€ 600 / 800



51
RITTON
ÉCOLE FRANÇAISE DU XVIIIe SIÈCLE

Vol en ballon.

Deux huiles sur panneaux, l’une signée en bas à droite.

€ 200 / 300

52
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE
Portrait de femme coiffée d’un ruban bleu et de roses

Pastel.

€ 100 / 150

53
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE
Portrait de femme à la rose

Huile sur panneau.

€ 80 / 100

54
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE

Pastel.

€ 100 / 150
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55
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE, DANS LE GOÛT DU XVIIIe SIÈCLE
La Vierge à l’enfant, Sainte Anne et Saint Jean Baptiste

€ 100 / 120

56
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Extrême onction - Eucharistie

€ 250 / 350

57
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE, D'APRÈS MAUZAISSE

Toile d'origine.

€ 600 / 800

58
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
circa 1840
Portrait de femme au turban

Huile sur toile.

€ 200 / 300

59
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Scène de mariage antique

Huile sur toile.

€ 100 / 150



60
Vassilij GRIGORIEVIC PEROV (1833-1882)
Portrait d'un homme barbu en toge

Huile sur toile, signée en bas à droite.

Il pourrait s’agir d’un autoportrait de l’artiste.

€ 9 000 / 9 500
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61
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Allégorie de maternité

Huile sur toile ovale, dessus de porte.

Petits trous, restaurations. 

€ 400 / 500

62
D’après Alfred DE DREUX (1810-1860)
Cavalier et son prisonnier

Huile sur toile. 

€ 1 000 / 1 500



63
Paul LELONG (1799-1846)  
Nature morte aux carottes 

Nature morte au fusil et caisse de rosier

€ 600 / 800

64
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Enfant malade

Huile sur toile.

€ 80 / 100
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65
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Paysage de montagne, voilier sur un lac
Paysage de montagne, village au bord d’un lac

Deux huiles sur panneaux.

€ 500 / 600

66
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Promeneur sur le chemin
Moulin dans un paysage

Deux huiles sur panneaux.

€ 350 / 400



67
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Tour d’église et cimetière

Huile sur panneau.

€ 350 / 400

68
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE
Napolitaine

Huile sur toile. 

€ 100 / 150

69
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA SECONDE MOITIÉ DU XIXe SIÈCLE
Homme en armure

Huile sur toile, rentoilée. 

€ 100 / 150

70
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE

Nature morte à la perdrix

Deux huiles sur panneaux.

€ 300 / 400
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71
Gustave Nicolas PINEL (1842-1896)
Paysage animé de Djara

Huile sur toile, située Djara, datée Janvier 88, et signé en bas à droite.

Cadre d'origine de style Louis XIII.

€ 8 000 / 10 000
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72
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE - DÉBUT DU XXe SIÈCLE
Baigneuse à la cascade

Huile sur panneau.

€ 100 / 150

73
Luigi Georgeo BALDERO (XIXe-XXe)
Les Joueurs de cartes

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 600 / 800

74
Émile MAILLARD (1846-1926)
Paysan labourant

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300 / 350

75
Mathurin JANSSAUD (1857-1940)
Feu de camp sur la grève

€ 800 / 1 000





32    LUNDI 17 JUIN 2019



76
Charles FILIGER (1863-1928)

Notes : Saint-Germain-en-Laye, Musée Départemental du Prieuré, 1981-1982, n°41.

€ 6 000 / 7 000
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77
Jean Louis FORAIN (1852-1931)
Les bonnes maisons

.

€ 300 / 400

78
Léon François COMERE (1850-1916)
Études de nu

9,5 x 16,5 .

€ 80 / 100

79
Henri FOREAU (1866-1938)
Bords de Loire

12,5 x 17 .

€ 30 / 40
 

80
Jean Bertrand PÉGOT-OGIER (1877-1915)
Bretonne et retour de pêche

€ 150 / 200

81
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)
La chaumière

€ 100 / 150

82
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)
La villa dans les arbres

€ 150 / 200



83
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)
Ferme Bretonne

€ 100 / 150

84
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)

€ 100 / 150

85
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)
La chaumière

€ 150 / 200

86
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)

. Chaumière, Lo Burisian,

. Journée d’automne à Antibes, numérotée 7/50, 

. Les fugitifs sacres,

. L’adieu du marin

. La ville basse

. Kerampellan

€ 100 / 150

87
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE
Femmes japonaises

€ 80 / 100

88
Raymond PEYNET (1908-1999)
Ballet, Femme du peuple

€ 60 / 80
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89
Fred PAILHES (1902-1991)

€ 60 / 80

90
Vilmos ABA-NOVAK (1894-1941)
Le cirque

.

€ 10 000 / 12 000



91
Raoul DUFY (1877-1953)

Crayon noir, signé en bas à droite.
Papier insolé.

Bibliographie : 
, 

€ 1 000 / 1 200

92
Aurélien ORTEGA (1924)
Vue de Saint Restitut

44,5 x 55,5 .

€ 100 / 150

93
E. ROSIMIRO (XXe)

€ 50 / 60

95
Albert BRENET (1903-2005)
Marché avenue du président Wilson

€ 800 / 1 000

96
Eugène Gustavovitch BERMAN (1899-1972)
Les Sirènes

€ 400 / 500

97
François ARNAUD (XXe-XXIe)
Les photographes

signée en bas à droite.

€ 60 / 80

94
Jean PICART LE DOUX (1902-1982)

€ 100 / 150
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98
Ernest PIGNON ERNEST (1942)
Naples, étude à partir de La Peste de Luca Giordano

Signée, titée et datée  Étude pour Naples, 1988  en bas vers le milieu.

En 1988 Ernest Pignon Ernest s’installe à Naples. 

vers le Caravage  

BIBLIOGRAPHIE : 
. Monographie, Ernest Pignon Ernest

. Monographie, Ernest Pignon Ernest, Sundari di Carta Édition Musée d'Art Moderne et d'Art Contemporain 

Reproduite en page 32.

€ 2 800 / 3 000
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* 99
Paul BRET (1902-1956)
La halte

situé Vers Sparte, et daté 1934.
16,5 x 19,5 .

€ 50 / 60

* 100
René GIRAUDET (actif circa 1970-1990)
Les héros n’existent pas

et signée en bas à droite.

€ 50 / 80

* 101
René GIRAUDET (actif circa 1970-1990)
La Poire Lima 

15 x 13,5 .

€ 20 / 30

* 102
Jean-Noël LAVESVRE (XXe)
. Portrait d’homme sur fond rouge

. Portraits

€ 80 / 100



* 103
Jean-Noël LAVESVRE (XXe)
. Portrait d’homme

Diamètre à vue : 32 (à vue).

. Paysage de montagne

Légèrement insolé.

. Composition

€ 100 / 150

* 104
Paul KALLOS (1928-2001)
Architecture

signé en bas à droite et daté 92.

€ 100 / 150

* 105
S. BIBIC (XXe)
. La danse de C.

Fixé sous-verre, signé au dos, titré et daté Paris 5.5.1975 

. Château d’Heidelberg

€ 40 / 60
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109
François BOUCHER (1703-1770), d’après 
Pastorale - Le pasteur galant 

€ 200 / 250

* 106
Attribué à Jean René BAZAINE (1904-2001)
Composition, Staindberg

€ 60 / 80

* 107
ARCHIVES de Monsieur Rafael RODRIGUEZ VIGOUROUX

€ 50 / 60

108
Chantal CRESTANT (née en 1939)
Paysage de l’Ile de Ré, les marais

€ 100 / 150



110
Franck ELIM (XIX-XXe siècle)
Cheval et son cavalier

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 200 / 300

111
Gaspard DE TOURSKY (?-1925)

Huile sur toile, signée, 

€ 100 / 120

112
Clément QUINTON (1851-1920)
Moutons dans un paysage

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300 / 400 
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113
Attribué à Enrique SIMONET LOMBARDO (1863-1927)
Portrait d’homme au turban

Contre-signée et située Madrid au dos.

€ 300 / 400

115
Victor MAREC (1862-1920)
Nature morte aux oranges

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300 / 400

114
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE

Huile sur toile, signée en bas à droite (illisible).

€ 80 / 100



116
Ulrich HUBNER (1872-1932)
Bateaux vers le port

Salissures et usures.

€ 1 000 / 2 000
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117
Henri MARTIN (1860-1943)
Enfant à la poupée.

Huile sur toile, signée en haut à droite.

€ 8 000 / 12 000
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118
Théophile Louis DEYROLLE (1844-1923)
Portrait de l'épouse d’Henri Rivière

 à mon ami Rivière  
en bas à droite.

€ 600 / 700

119
Alexandre GANESCO (1910-1979)

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300 / 350

120
Alfred GUILLOU (1844-1926)
L’attente des femmes de pêcheurs sur le port de Concarneau

€ 2 500 / 3 000



121
Alfred GUILLOU (1844-1926)
Retour de pêche à Concarneau

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 3 000 / 3 500



122
Adolph Marie BEAUFRÈRE (1876-1960)
Rochers sur la côte, mer jaune

Huile sur toile, signée en bas à droite, 

€ 4 000 / 4 500

123
Jules Émile ZINGG (1882-1942)

€ 1 200 / 1 500
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124
Paul Émile LECOMTE (1877-1950)
Port de l’île d’Yeu

€ 300 / 400



125
Paul  Émile LECOMTE (1877-1950)
Le moulin en bord de rivière

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 1 000 / 1 200

126
Louis FAILLE (1878-1964)
Les péniches

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 100 / 150
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127
Henri LIÉNARD DE SAINT DELIS (1878-1949)
Nature morte aux fruits

€ 1 800 / 2 000

128
ÉCOLE FRANÇAISE, 1937
Portrait de parisienne à la robe jaune

€ 400 / 500

129
Ernest VAUTHRIN (1878-1949)
Les voiliers 

€ 200 / 300



130
Stéphane LEROY (1877-1940)
Femme cousant dans un jardin

Huile sur toile, signée en bas à droite.

200 / 300

* 131
J. HARWEY (1854-1936) attribué à
Couple en hippomobile

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 300 / 400

132
Paul ROBERT (1851-1923)

€ 150 / 200

133
Fernand MAILLAUD (1863-1948)
Septembre en Creuse

€ 100 / 150

134
Kees TERLOUW (1890-1948)
Barques et moulin

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 150 / 200
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135
Kees TERLOUW (1890-1948)
Étang dans un sous bois

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 150 / 200

136
Kees TERLOUW (1890-1948)
Rivière

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 100 / 150

137
Charles JAFFEUX (1902-1941)
Paysage de montagne 

€ 200 / 250

138
ÉCOLE MODERNE RUSSE DU XXe SIÈCLE
Lénine conversant avec des enfants

Huile sur toile.

.

€ 300 / 400

139
Émile COMPARD (1900-1977)

titrée et datée au dos.

€ 100 / 150

140
Henri LAVOUE (1883-1972)
Baigneuse

€ 300 / 400

* 141
ÉCOLE MODERNE 

Rentoilée.

€ 300 / 350



142
Emmanuel BELLINI (1904-1989)
Monte-Carlo à la belle époque

Huile sur toile, signée en bas à droite, 

€ 100 / 150

143
Emmanuel BELLINI (1904-1989)
Les calèches

€ 80 / 120

* 144
Claude BALTA (1937-1996)
Près du Val d’Enfer

€ 60 / 80

* 145
Bernard FICHERA (1944)
Paysage

Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Au dos, située Mont Parnasse, 
plateau au dessus de Delphes, 

Usures.

€ 50 / 80

* 146
Bernard FICHERA (1944)
Paysage méditerranéen

Huile sur toile, signée en bas droite. 

€ 50 / 80

* 147
Peter SCHOLZ (XXe)
Paysage d’hiver

Vernis jauni.

€ 20 / 30
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* 148
Peter SCHOLZ (XXe)
Vue du château d’Heidelberg

Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Au dos, envoi 

. 

à Heidelberg, de la part de Peter.

€ 30 / 50

* 149
Claude BALTA (1937-1996)
Hameau dans les prés

€ 60 / 80

150
Alexandre JACQUINOT (XXe)
Isba

Huile sur toile, signée en bas à droite. 

€ 400 / 500

151
Léon GARD (1901-1979)

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 150 / 200

152
Gérard BALDET (1946-1999)
Chaussure d’enfant dans l’atelier, 62

Huile sur toile, signée en bas vers le milieu.

€ 400 / 500



153
Jean-François ARRIGONI-NERI (1937-2014)

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, 

€ 500 / 600

154
LIAO Sin Hio (XXe)
Paysage lacustre

Peinture sur soie, signée en bas à droite 

€ 400 / 500

155
LIAO Sin Hio (XXe)

Peinture sur soie, signée en bas à droite.

€ 400 / 500

156
Jean-Paul PROIX (né en 1926)
Rochers dans la rivière.

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 200 / 300

157
Juan CASTILLA (1936)
Crépuscule

€ 200 / 250

158
Paul Kor (1926-2001)
Deux personnages et un œuf 

€ 200 / 300

159
Paul BRACQ (1933)

Huile sur toile, signée en bas à droite.

€ 2 000 / 2 200

160
François VANARET (né en 1952)

€ 1 000 / 1 200
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161
Tatyana YENIKEYEVA (1968)
Souvenir de vacances

€ 100 / 150

162
Helmut NEWTON (1920-2004)

, 

€ 700 / 1 000



VINS

163
CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1989
Douze bouteilles. Caisse bois.

€ 4 500 / 4 600

164
CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1990
Six bouteilles. Caisse bois. 

€ 3 000 / 3 100

165
CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1990

€ 2 500 / 2 600

166
CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1989
Six bouteilles. Caisse bois. 

€ 2 200 / 2 300

167
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, Pauillac, 1989
Douze bouteilles. Caisse bois.

€ 4 800 / 4 900

168
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1990
Douze bouteilles. Caisse bois.

€ 4 400 / 4 500

169
CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint-Émilion, 1989
Douze bouteilles. Caisse bois.

€ 4 400 / 4 500

170
CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint-Émilion, 1990
Six bouteilles. Caisse bois. 

€ 5 100 / 5 200

171
LA TÂCHE,  Domaine de la Romanée - Conti, 1989

€ 1 000 / 1 500

163 164 165 166 167 168 169 170 171



172
OSIRIS ET ISIS
OSIRIS MOMIFORME

ISIS LACTANS

€ 300 / 500

OBJETS D’ART
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173
RÉUNION

LACTANS 

€ 300 / 400



174
RÉUNION

€ 200 / 300

175
RÉUNION

LAMPE À HUILE 

e -  VIe

€ 300 / 400

176
RÉUNION

€ 100 / 200

177
RÉFLECTEUR de lampe à huile représentant un homme nu, 
allongé sous un arbre d’où pend une lyre. 
Devant lui se tient un mouton. 
Il peut s’agir d’un Apollon ou d’un Orphée.

e

Usure.

€ 100 / 120
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178
SAINT SIMEON et SAINT MODESTE (de Jérusalem ?)

e 

€ 300 / 400

180
SAINT DIMITRI

et Sainte Hélène tenant la vraie Croix.

€ 400 / 500

179
SAINTE MARTYRE MARINA

Sujet rare.

.

€ 150 / 200



181
TÊTE DE CHRIST

e

Usures. 

€ 200 / 300

182
SAINT JOASAF et SAINT ATHANASE 

e 

€ 300 / 400

183
SAINT THEODORE TYRON 
et SAINT THEODORE STRATYLATE
Deux saints guerriers

e

€ 100 / 150

184
Prophète ELIE

e

Bon état général.

€ 100 / 120
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* 185
SAINT SÉBASTIEN
Ivoire et bois, les yeux en verre.
Travail hispano-philippin, XVIIe

€ 15 000 / 18 000
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186
TÊTE D’ANGELOT

e

€ 80 / 120

187
EX-VOTO - ORFROIS

XVIIIe

€ 200 / 300



188
Fragment d’ORFROIS
La Vierge à l’enfant, entourée de saints.
Broderie du XVIIIe

€ 100 / 200

189
DEUX MOINES

Fin du XVIIIe

Usures.

€ 200 / 300

190
SAINT PERSONNAGE EN HABITS PONTIFICAUX

XVIIIe

€ 150 / 200

189

190
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191
SAINT JACQUES

XVIIIe

€ 500 / 600

192
PUTTO

e

€ 200 / 300



194
SANTON 

Naples, XVIIIe

€ 300 / 400

193
ANGE ou SAINT PERSONNAGE

XVIIIe

€ 120 / 180



72    LUNDI 17 JUIN 2019

199
ENSEMBLE DE PIQUE-CIERGES 

XXe

Début du XXe

€ 100 / 150

198
TÊTE D’ANGELOT

XVIIIe

PAIRE DE TÉTES D’ANGELOTS
entourées d’ailettes.
XIXe

€ 100 / 120

197
CHÉRUBIN

XIXe

€ 100 / 150

195
VIERGE À L’ENFANT 

XIXe

€ 60 / 80

196
MOINE FRANCISCAIN

XIXe

€ 200 / 300

197

186

198



201
CLODION (1738-1814) d’après
Faunesse et deux faunes enfants
Bronze à patine noire, signé sur la terrasse.

€ 300 / 400

204
ANTONIO CANOVA (1757-1822) d’après
Buste de Napoléon I er, tête nue

XIXe

On joint : 
BUSTE DE NAPOLÉON 1er AU BICORNE

XIXe

SCEAU
Figurant le buste de Napoléon Ier

XIXe

€ 100 / 150

202
CLODION (1738-1814) d’après
Femme drapée portant un enfant et une coupe de fruits.

€ 100 / 150

203
JEAN-ANTOINE HOUDON (1741-1828) d’après
Louise Brongniart

XIXe

€ 100 / 120

200
BAS-RELIEF 

l’un tenant un miroir, l’autre une palme.

€ 150 / 200
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205
Charles Gabriel Sauvage LEMIRE (1741-1827)

Bronze à patine noire, signé, 

€ 800 / 1 000

206
Henry Étienne DUMAIGE (1830-1888)
Grenadier
Bronze à patine noire, signé sur la base, 

.

€ 600 / 700

207
Louis Léon CUGNOT (1835-1894)
La Fileuse 
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse,
la base de marbre.

€ 600 / 800
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208
BUSTE DU GÉNÉRAL FOY

Fente au marbre.

On joint :
PORTRAIT D'HOMME DE PROFIL

€ 80 / 100

209
Louis PICAULT (1833-1915)
Memoria 
Bronze titré et signé sur la base.

€ 250 / 300

210
JACQUES BOERO (XIXe siècle)
Marie-Antoinette en pied
Épreuve en bronze à patine dorée, signée sur la terrasse.

€ 600 / 700

211
MINERVE EN PIED

XIXe

€ 200 / 300

212
RÉUNION DE BUSTES EN BRONZE
. BUSTES D'HENRI IV ET DE SULLY
Paire de statuettes en bronze à patine brune, 

XIXe

. BUSTE D'HENRI IV ENFANT

XIXe

. BUSTE DE CHARLES Ier D'ANGLETERRE

XIXe

€ 150 / 200



213
BUSTE DE FRÉDÉRIC DE PRUSSE

XIXe

On joint : 
VOLTAIRE ET JEAN-JACQUES ROUSSEAU

XIXe

Un nez réparé.

€ 100 / 120

214
BUSTE DE JEAN SYLVAIN BAILLY

XIXe

€ 80 / 100

215
BUSTES DE DÉMOSTHÈNES ET ARISTOTE

XIXe

Réparation.

€ 40 / 50

216
OTAKAR SPANIEL (1881-1955) 
Buste d'homme 
Bronze à patine brune, signé au bas du torse, 

XIXe

€ 100 / 120

217
JEAN DE LA FONTAINE ET NICOLAS BOILEAU

XIXe

€ 80 / 100

218
JEAN DE LA FONTAINE ET NICOLAS BOILEAU

XIXe

€ 60 / 80

219
FEMMES À L'ANTIQUE

XIXe

On joint : 
BACCHUS ET UNE FEMME

XIXe

€ 50 / 60

220
ÉCOLE DU XIXe SIÈCLE
Chasseur

€ 150 / 200

214

216

218
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221
James ANDREY (XIXe-XXe)
Lion rugissant
Bronze à patine médaille.

€ 250 / 300

223
D’après Auguste MOREAU (1834-1917)
La Vague
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse et titré sur la base.

Légèrement dépatiné. 

€ 1 500 / 2 000

222
ÉCOLE FRANCAISE DE LA FIN DU  XIXe SIÈCLE
Buste d’élégante à la coiffe

€ 150 / 200



225
ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XXe SIÈCLE
Buste d’élégante 

€ 80 / 100

226
Georges Marie Valentin BAREAU (1866-1931)
Allégorie de l’Histoire
Bronze à patine brune, signée sur la base.

€ 400 / 500

227
SORGEL, ÉCOLE FRANÇAISE, circa 1900
Bustes d’enfants

Petites usures.

€ 300 / 500

224
D’après Louis-Auguste MOREAU (1855-1917)
Le Jour et la Nuit 

Usures.

€ 300 / 400
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228
René ROZET (1859-1939) et CHRISTOFLE & Cie
Bergère portant une brebis
Bronze, signé sur la terrasse.

Au début du XXe

Le testimonial

de la Ville de Paris, en est un exemple. 

€ 600 / 800

229
Georges VAN DER STRAETEN (1856-1928)
Tête d’élégante souriante
Bronze à patine brune, signé au dos,

€ 150 / 200

230
Émile-Antoine BOURDELLE (1861-1929)
Masque de Madame Lion

Tirage posthume à 10 exemplaires.

€ 600 / 800

231
Antoine BOFILL (1875-1939)
Liseron

de marbre griotte.

€ 200 / 250

232
Lucien Charles Édouard ALLIOT (1877-1967)
Le rêve 
Bronze, signé sur la terrasse.

€ 400 / 500

233
François Victor BAZIN (1897-1956), attribué à 
Homme au calot 
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse, 

€ 150 / 200



236
Marcel André BOURAINE (1886-1948)
Tête de bulldog

€ 150 / 200

235
BONOME, ÉCOLE MODERNE

Bronze, signé et daté sur la terrasse, numéroté 3/25. 

La base de marbre.

€ 150 / 200

234
Ernest RANCOULLET (1870-1915)
Repousseur de la Renaissance 
Bronze à patine brune, titré et signé sur la base. 

€ 500 / 600
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237
Salvador DALI (1904-1989)
Éléphant spatial 
Bronze à patine noire, brune et dorée, 

€ 3 000 / 3 500



238
Andie TOESCA (1969)
Berbère

€ 400 / 600

239
Sylvain SUBERVIE (1950)
Guerrier bouclier

 l’histoire… .

€ 1 800 / 2 000

240
Marcel BONNOT (XXe)

€ 200 / 220
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241
JAPON, FIN DE L’ÉPOQUE MEIJI (1868-1912)
NÉCESSAIRE POUR LA CÉRÉMONIE DU THÉ

€ 300 / 350

242
CHINE, FIN DU XIXe SIÈCLE
VASE BRÛLE PARFUM

€ 150 / 200

243
JAPON - Époque MEIJI (1868-1912)
PLATEAU

€ 200 / 250



244
CHINE, VERS 1900
PAIRE DE CHIENS DE PHÔ 

€ 200 / 300

246
JAPON, XXe SIÈCLE

et entouré d’une mandorle ornée de nuées. 

€ 150 / 200

245
CHINE, DÉBUT DU XXe SIÈCLE
ENSEMBLE DE QUATRE PETITS VASES balustre en bronze

gueule ouverte.

€ 100 / 150
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247
JAPON - ÉPOQUE EDO (1603-1868)
BUTSUDAN

€ 1 000 / 1 500



 248
CHINE - ÉPOQUE KANGXI   (1662-1722)
POTICHE

€ 800 / 1 000

 

* 249
CHINE, FIN DU XIXe SIÈCLE
PAIRE DE VASES 

€ 50 / 60

* 250
CHINE, DÉBUT DU XXe SIÈCLE
PAIRE DE VASES

€ 60 / 80

* 251
CHINE, XXe SIÈCLE
DEUX SUJETS , 

XXe

€ 50 / 60
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252
CHINE
FIN DU XIXe SIÈCLE  - DÉBUT DU XXe SIÈCLE
PAIRE DE VASES

€ 300 / 400

253
CHINE, FIN DU XIXe SIÈCLE
VASE

€ 150 / 200

256
ENSEMBLE DE SIX SUJETS

XIXe

€ 50 / 60

257
ENSEMBLE DE CINQ SUJETS

XIXe

€ 40 / 50

258
ENSEMBLE DE DOUZE SUJETS 

XIXe

€ 50 / 60

259
SÈVRES
BUSTE DE LOUIS XVIII

€ 80 / 100

260
SÈVRES
BUSTE D'HOMME

Signé Dagoty et Honoré à Paris. 

€ 80 / 100

254
IRAN 
GRAND VASE

Fin du XIXe

€ 200 / 250

255
SAINTONGE
FONTAINE

XVIIIe

€ 150 / 200

254

255

252



261
THÉO, ÉCOLE FRANÇAISE, circa 1900 

Signée.

€ 100 / 150

262
PETIT SERVITEUR MUET 

surmonté d’un vase, supporté par une statuette 

Début du XXe

€ 200 / 250

263
IMPORTANT CACHE-POT 

Début du XXe

€ 180 / 200

264
PAIRE DE JARDINIÈRES 

€ 200 / 300

261

262

240
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265
Maxime FILLON (XXe)
LAMPE

€ 150 / 200

266
Édouard CAZAUX (1889-1974)
VASE

Signé au revers.

€ 1 200 / 1 500

267
PAIRE D’AIGUIÈRES 

Travail moderne, XXe

€ 100 / 150

268
CARTIER - LIMOGES

Modèle  La Maison Vénitienne , 1989.

€ 100 / 150

269
SAINT LOUIS
PARTIE DE SERVICE DE  VERRES, MODÈLE NELLY

€ 400 / 600



270
SAINT LOUIS

€ 100 / 150

271
SAINT LOUIS
PARTIE DE SERVICE DE VERRES, MODÈLE THISTLE 

€ 300 / 400

272
SAINT LOUIS
PARTIE DE SERVICE DE VERRES, MODÈLE THISTLE 

€ 150 / 200
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273
SAINT LOUIS
IMPORTANTE PARTIE DE SERVICE DE VERRES, 

€ 800 / 1 000

274
SAINT-LOUIS
PARTIE DE SERVICE DE VERRES À PIED, MODÈLE TOMMY 
(Créé en 1921)

. 12 verres à eau , (une égrenure)

€ 500 / 600



275
BACCARAT
PARTIE DE SERVICE DE VERRES, MODÈLE MASSENA  

€ 800 / 1 000

276
BACCARAT
PARTIE DE SERVICE DE VERRES À PIED

€ 80 / 100

277
DAUM FRANCE
PARTIE DE SERVICE DE VERRES 

€ 200 / 250

278
DAUM NANCY FRANCE
PARTIE DE SERVICE DE VERRES

Égrenures.

€ 400 / 500

279
BACCARAT
VASE

50 / 60

278

277
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280
ÉTABLISSEMENT GALLÉ, 1905-1908

On joint :

€ 300 / 400

281
LEGRAS
VASE

Signé.

€ 150 / 200

282
SCHNEIDER
COUPE

Signature gravée sur le pied.

€ 60 / 80

283
RENÉ LALIQUE (1860-1945)
COUPE MARGUERITE 

Catalogue raisonné
reproduit p. 312.

€ 80 / 100



284
LALIQUE
SUITE DE SIX ASSIETTES en verre moulé pressé et ambré, 

€ 150 / 180

285
LALIQUE
VASE

€ 100 / 150

286
MAISON LALIQUE
VIDE-POCHE ou baguier surmonté d’une perdrix, 

 au revers.

On joint :

€ 50 / 60

287
LALIQUE
VIDE-POCHE en verre pressé moulé, 

Signé. 

€ 100 / 150

288
LALIQUE FRANCE

Signé sur la base. 

€ 150 / 200

450

285

284

286

287

288
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289
PAIRE DE VASES COUVERTS 

Travail moderne, de style Louis XVI.

€ 200 / 300

290
VASE 

XIXe

€ 80 / 100

291
CORNE D’ABONDANCE 

posant sur un tertre ovale.
XIXe

€ 80 / 100

292
ENSEIGNE DE PHARMACIE HOLLANDAISE 
DITE  GAPER 

au turban tirant la langue.

En néerlandais,  gapen 
 tirer la langue . 

Revue d’histoire de la Pharmacie, 1938, n°103 :  

.

€ 300 / 400



293
FUSIL DE REMPART MODÈLE 1831

 Mle 1831
 Mre Rle de Charleville , 
 MR... .

€ 800 / 1 000

294
CARTEL 

Signé HILGERS à Paris.

€ 200 / 300

295
PENDULE PORTIQUE

Style Louis XVI.

€ 200 / 300



98    LUNDI 17 JUIN 2019

* 296
PENDULE PORTIQUE

On joint :
PAIRE DE VASES

€ 600 / 800

297
PENDULE PORTIQUE 

Style Louis XVI.

€ 200 / 250



298
PAIRE DE FLAMBEAUX

Style Louis XVI.

€ 200 / 220

* 299
PENDULE

Style Louis XVI, XIXe

€ 200 / 250

300
PENDULE

Début du XIXe 

€ 200 / 300
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301
PENDULE

€ 300 / 400

302
FERDINAND BARBEDIENNE (1810-1892)
PAIRE DE CHANDELIERS 

e

Signés F. BARBEDIENNE.

€ 300 / 400

303
IMPORTANTE PENDULE 

et d’un agneau. 

Signé Billion à Paris.

€ 2 000 / 2 500
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304
PENDULE ROMANTIQUE 

€ 400 / 500

305
CANDÉLABRE ROMANTIQUE 

€ 100 / 150

306
PENDULE BORNE 

 Faizan à Paris .

€ 800 / 1 000

307
IMPORTANTE PENDULE BORNE 

Elle est surmontée d’une épreuve en bronze à patine brune 

Vers 1880.

€ 200 / 300

308
JAEGER LECOULTRE - ATMOS

€ 500 / 600



MOBILIER, LUMINAIRES

310
FAUTEUIL

les pieds torses reliés par une entretoise.
Garniture de tapisserie au petit point.

€ 300 / 400

311
PAIRE DE CHAISES

les pieds tournés réunis par une entretoise.
Garniture de tapisserie verdure d’Aubusson.
Style Louis XIII.

€ 60 / 80

312
PAIRE DE TABOURETS 

Style Louis XIII.

€ 60 / 80

313
CHAISE 

Garniture de tapisserie verdure d’Aubusson.

Importantes restaurations.

€ 200 / 300

309
FAUTEUIL

en buste, les pieds reliés par une entretoise en H.

€ 600 / 800

310

313

312

311
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314
PETIT  MIROIR

€ 100 / 150

315
MIROIR À PARECLOSE

€ 300 / 400

316
COMMODE

€ 800 / 1 000

317
DUCHESSE BRISÉE 

€ 50 / 80
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319
FAUTEUIL

€ 200 / 300

318
BERGÈRE 

Restaurations. 
Importantes usures. 

€ 200 / 300

320
FAUTEUIL À LA REINE

Usagée.

€ 60 /80

321
FAUTEUIL À LA REINE

Porte une estampille FRO. REUZE.

Usagée.

€ 100 / 120

322
FAUTEUIL À LA REINE

Porte une estampille CRESSON AINÉ.

€ 100 / 120

321

319

322
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* 323
COMMODE

Plateau de marbre rouge veiné.  
Garniture de bronze doré.

€ 250 / 300

* 324
COMMODE

ouvrant par deux tiroirs sans traverse apparente, 

€ 350 / 400

325
FAUTEUIL

FAUTEUIL CABRIOLET

CHAISE DE COMMODITÉ

€ 200 / 300

326
COMMODE 

ouvrant par deux tiroirs sans traverse. 

Plateau de marbre gris Sainte-Anne, 

€ 1 000 / 1 500

327
CHAISE 

Importantes restaurations.

€ 30 / 40



329
MIROIR

e

€ 250 / 350

330
CANAPÉ 

€ 1 800 / 2 000

* 328
SECRÉTAIRE

Garniture de bronze.

€ 500 / 600
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332
PAIRE DE CHAISES 

 

  . 
Estampillées J.B. BOULARD.

gouverneur du Louvre de 1784 à 1788.

livrée en 1785.

6 chaises idem.

Second appartement.
Lit à la Choisy pareille au premier désigné.
2 bergères.

Bibliographie :  VERLET Pierre, Le mobilier Royal français

€ 2 000 / 3 000

331
BERGÈRE 

Estampillée N.L. MARIETTE.

  .

Garniture de tissu jaune brodé.
Usagée.

€ 500 / 800
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334
FAUTEUIL

e - début du XIXe

€ 200 / 300

333
FAUTEUIL

 

 TH  

€ 1 200 / 1 500



337
CANAPÉ

€ 1 000 / 1 200

* 335
COMMODE

Entrées de serrures et sabots en bronze doré, 

€ 300 / 350

336
MIROIR 

Fin du XVIIIe

€ 80 / 100
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* 338
HARPE DE NADERMAN 
FACTEUR DE LA REINE MARIE-ANTOINETTE, RUE D’ARGENTEUIL À PARIS

de laurier. 

en vernis Martin. 

Signée H. Naderman, Paris.
Fin du XVIIIe - début du XIXe.

Originaire de Westphalie, Jean-Henri Naderman s'installe à Paris dès 1762. Luthier, 

 Veuve Naderman . 

€ 1 800 / 2 000
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339
GRAND LUSTRE 

Suède, vers 1800.

 
€ 6 000 / 7 000



340
CONSOLE DEMI-LUNE 

Dessus de marbre.
e

On  joint :
CONSOLE DEMI-LUNE

réunis par une barrette d'entretoise surmontée d'un vase.
Dessus de marbre.
Style Louis XVI, travail moderne.

€ 300 / 400

341
MIROIR

ovale et de passementerie. 

€ 100 / 150

342
BIBLIOTHÈQUE BOMBÉE

€ 200 / 250

343
FAUTEUIL À LA REINE

€ 60 / 80

344
BERGÈRE 

€ 60 / 80

345
BIBLIOTHÈQUE

Style Louis XVI.

€ 300 / 400
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346
BUREAU À CYLINDRE

Il est surmonté d'un gradin, ouvrant par trois tiroirs, 

Il présente deux tablettes latérales à tirette 

€ 500 / 600

347
COMMODE

Style Louis XV.

€ 300 / 400

* 348
MIROIR À PARECLOSE

€ 80 / 120

* 349
BIBLIOTHÈQUE

à lamelles sur deux rangs, la garniture 

Style Louis XV.

€ 200 / 250

* 350
PAIRE DE FAUTEUILS À LA REINE

On joint :
FAUTEUIL CABRIOLET 

€ 100 / 150

351
SUITE DE SIX APPLIQUES 

à deux lumières enroulées.
Style Louis XV.

€ 150 / 200



352
TABLE DE SALLE À MANGER

Style Louis XVI.

€ 200 / 250

353
SUITE DE QUATRE CHAISES

le dossier à bandeau mouvementé, enroulé, 

posant sur deux pieds antérieurs torses, 
et postérieurs sabre.

€ 100 / 150

355
ENSEMBLE DE MOBILIER DE SALON 

€ 600 / 800

354
PETIT BUFFET DEUX CORPS 

ouvrant par un vantail en partie haute, 
deux vantaux et deux tiroirs en partie basse. 

la base ornée de vignes. 

Fronton à ressauts orné de deux aigles.
XIXe

e

en partie haute.

€ 500 / 600
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* 356
PARE-FEU ÉVENTAIL

XXe

€ 60 / 80

357
CONSOLE

sommée de deux putti. 

e

Restaurations. 

€ 2 000 / 2 200

358
MIROIR 

e

€ 300 / 400

359
PAIRE DE CANTONNIÈRES 

surmontées de deux pommes 

€ 100 / 150

360
BUFFET BAS 

 dite Boulle , 

Dessus de marbre gris.

€ 1 800 / 2 000



361
PANETIÈRE 

€ 100 / 120

362
MEUBLE D'ENTRE-DEUX À HAUTEUR D'APPUI 

Il pose sur pieds boule.
Dessus de marbre.
Fin du XIXe e

€ 80 / 100

365
CHEVAL DE MANÈGE

€ 120 / 150

* 366
TABLE BASSE 

e

€ 400 / 600

367
PARAVENT 

€ 300 / 400

363
BUFFET VERTICAL ÉTROIT

XIXe

Fentes.

€ 120 / 150

* 364
BUREAU PLAT

Fin du XIXe

€ 200 / 250
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MOBILIER NUPTIAL - CIVILISATION DES PERANAKAN

Les premiers Baba-Nyonya sont issus, dès le XVe

birmanes ou indonésiennes.

e

368
IMPORTANT LIT NUPTIAL

CHINE, XXe

On joint :
DEUX CANTONNIÈRES

CHINE, début du XXe

€ 2 000 / 3 000
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369
BANQUETTE 

CHINE, XXe

€ 300 / 400

370
COIFFEUSE 

CHINE, XXe

€ 600 / 800

371
SELLETTE 

CHINE e

€ 500 / 600

372
SELLETTE 

CHINE e

€ 800 / 1 000

373
ARMOIRE 

dans des jardins.

CHINE, début du XXe

€ 200 / 300

374
COMMODE DE MÉTIER 

de personnages dans des jardins.
CHINE, début du XXe

€ 120 / 180
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375
PLATEAU EN  PIETRA DURA

Bibliographie :  Annamaria Giusti, La Marqueterie de pierres dures

€ 8 000 / 10 000

376
PETIT PARAVENT 

€ 250 / 300

124    LUNDI 17 JUIN 2019



379
Attribué à BAGUÈS
SUSPENSION en bronze doré, à six lumières, 

€ 300 / 400

377
PETIT PARAVENT 

e

€ 100 / 120

378
PETIT BAR 

€ 100 / 150

380
BEAU BUFFET 

€ 1 000 / 1 500 

381
Attribué à BAGUÈS
Suspension en bronze doré, à six lumières, 

€ 250 / 300

382
Ingo MAURER (né en 1932)
LAMPE  GULLY  - 1969

€ 150 / 250
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383
Guido DROCO et Franco MELLO
PORTE - MANTEAU  CACTUS  
Mousse de polyuréthane teintée vert.

€ 1 000 / 1 200

* 384
Alessandro MENDINI (1931-2019)
COMMODE MODÈLE  CETONIA .

€ 2 000 / 3 000
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387
CHEVALET 

€ 100 / 120

388
PARAVENT

€ 150 / 200

* 385
Alik CAVALIÈRE (1926-1998)
SEMAINIER MODÈLE  GENESIO .

€ 1 000 / 1 500

386
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
PAIRE DE SIÈGES MODÈLE MR.

€ 700 / 800



TAPISSERIES, TAPIS

389
TAPISSERIE

e

€ 800 / 1 000

390
TAPISSERIE 

Début du XVIIème

€ 200 / 300

391
TAPISSERIE AU PETIT POINT 

Milieu du XVIIe

€ 500 / 600
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393
TAPISSERIE

e

€ 200 / 300

392
FRAGMENT DE CANEVAS 
Figurant l'Adoration des Mages, dans une réserve polylobée, 

Fin du XVIIe

XVIIIe

€ 300 / 400



394
FRAGMENT DE TAPISSERIE 

Début du XVIIIe

€ 200 / 300

395
MOQUETTE 

Style Louis XVI.

€ 300 / 400

396
TAPISSERIE AU PETIT POINT 

XVIIIe 

€ 600 / 800

397
TAPISSERIE 

Aubusson, XVIIIe

€ 300 / 400

398
FRAGMENT DE TAPISSERIE D’AUBUSSON

XVIIIe

On joint : 
DEUX BORDURES DE TAPISSERIE D’AUBUSSON 

€ 100 / 120

399
TAPISSERIE D’AUBUSSON

XVIIIe

€ 300 / 400
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400
TAPISSERIE OVALE 
Figurant Marie-Madeleine pénitente.
XVIIIe

€ 300 / 400

403
CANEVAS 
Figurant le Christ et la Samaritaine. 
XVIIIe

Importantes usures. 

XVIIIe

Vue sans la Marie-Louise : 

€ 300 / 400

402
BRODERIE

XVIIIe 

€ 300 / 400

401
TAPISSERIE AU PETIT POINT

XVIIIe

€ 100 / 150

404
CANEVAS 

animé de personnages. 
XVIIIe

€ 200 / 250

405
BRODERIE OVALE 
Figurant la Vierge et Sainte-Anne. 
XVIIIe

€ 150 / 200



406
GRANDE ET BELLE TAPISSERIE  "À ALENTOURS"

à droite. 

e

Restaurations. 

e

d'après Charles Coypel, Blin de Fontenay et Claude Audran, un nouveau style de tapisserie, dénommé " à alentours ". 

e

e

Dans le dernier tiers du XVIIIe

€ 2 000 / 3 000
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407
TAPISSERIE AU PETIT POINT 
Figurant un vase d'anémones.
Monogrammé HF en bas à droite.
Début du XIXe

On joint :
TAPISSERIE AU PETIT POINT 

noué d'un ruban. 

MOQUETTE 
Figurant deux roses. 
Début du XIXe

€ 60 / 80

408
TAPIS

€ 100 / 120

409
PETIT TAPIS 

€ 80 / 100

* 410
TAPIS

Ghoum, XXe

€ 100 / 120



* 411
DEUX TAPIS

Signé.
e

Signé.

€ 120 / 150

* 412
TAPIS

Signé.
e

€ 100 / 120

* 413
DEUX TAPIS

Signé.
e

Signé.
e

€ 120 / 150

* 414
TAPIS

Iran, XXe

€ 80 / 100
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VENTE DU MARDI 18 JUIN 2019
DROUOT, SALLE 12

11H

Mardi 18 juin 2019 à 11h 
Drouot, salle 12

PHILATÉLIE
MONTRES, BIJOUX
ARGENTERIE
OBJETS DE VITRINE
MODE
MONNAIES, PIÈCES EN OR, LINGOTS D'OR
COFFRES, COFFRETS ET NÉCESSAIRES



PHILATÉLIE

415
FRANCE  
Émissions 1849/1985  POSTE - PA - TAXE et divers : 

Bon lot.

€ 1 800 / 2 000

416
FRANCE  
Émisions 1854/1985  POSTE - PA - TAXE - COLIS POSTAUX PREOBLITERES : 

Très bon lot.

€ 2 500 / 3 000

417
FRANCE  
Émissions 1849/1985 : 

Lot à étudier.

€ 1 700 / 2 000

418
TOUS PAYS 

Lot à étudier.

€ 400 / 500



MONTRES, BIJOUX

422
MONTRE DE COL 

Début du XXe

Poids brut : 34,1 g.

€ 300 / 350

419
MONTRE DE GOUSSET 
Or jaune (750 millièmes), le dos gravé 

Fin du XIXe

Poids brut : 69,3 g.

€ 500 / 700

420
MONTRE DE GOUSSET

Fin du XIXe 
Poids brut : 17,4 g.
On joint UNE CHAÎNE EN MÉTAL.

€ 120 / 150

421
MONTRE DE COL 

pour les heures.

Poids brut : 30,9 g.

€ 250 / 300

423
BRACELET-MONTRE D'HOMME 

Poids brut : 74,4 g.

€ 1 500 / 1 800

422

419

420

421
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424
ASTRAL
MONTRE-BRACELET DE DAME. 

Poids brut : 15,8 g.

€ 250 / 300

425
TISSOT
MONTRE-BRACELET DE DAME.

Signé.
Poids brut : 39,9 g.

€ 500 / 600

426
BAUME et MERCIER
MONTRE-BRACELET D’HOMME.

Signée.

Poids brut : 43,1 g.

€ 1 500 / 2 000

427
Tonino LAMBORGHINI
MONTRE CHRONOGRAPHE - BRACELET D’HOMME.

Signé. 

Signé. 

€ 300 / 400

428
FESTINA
MONTRE CHRONOGRAPHE - BRACELET D’HOMME. 

Signé. 

Signé. 

Poids brut : 79,4 g. 

€ 1 200 / 1 300

429
JAEGER-LECOULTRE
MONTRE-BRACELET DE DAME.
Modèle  Rendez-vous . 

la lunette tournante ornée d’un diamant. 

Signé. 

Signé. 

Poids brut : 29,4 g. 

€ 300 / 400
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427

426

429

424

428

430
BREGUET
MONTRE-BRACELET DE DAME 

Poids brut : 72,35 g

€ 15 000 / 18 000
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431
SAUTOIR 
Or jaune 750 millièmes, à longues mailles losanges 
alternées de mailles rondes ornées d’enroulements.

Poids : 40,6 g.

€ 600 / 700

432
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 

Poids : 8,7 g.

€ 120 / 150

433
BROCHE 

Poids brut : 12,5 g.

€ 60 / 80

434
MÉDAILLON PORTE - PHOTO 

Poids brut total : 33,18 g. 

On joint une miniature.

 € 150 / 200

435
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 

Poids brut : 4,3 g.

€ 60 / 80

436
BROCHE OVALE 

Poids brut : 5,8 g.

€ 100 / 150

437
BRACELET JONC 

dans un entourage de demi-perles.

Poids brut : 17,2 g.

€ 350 / 400

438
DEUX BROCHES

ornés de demi-perles. 

€ 60 / 80

439
BAGUE 

Poids : 13,2 g.

€ 150 / 200

440
BAGUE " TOI & MOI " 

entre deux lignes de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 61.
Poids brut : 4,9 g.

€ 300 / 400

441
BAGUE DOME 

Poids brut : 17,6 g.

€ 300 / 400

442
PETITE BOURSE 

Poids : 25,7 g.

€ 400 / 450

443
BRACELET 
Or jaune 750 millièmes et platine, mailles ovales pavées de petits 

Poids brut : 18,6 g.

€ 300 / 350
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437

438

438

440

439

442

441

443
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444
BAGUE 

Tour de doigt : 57.
Poids brut : 5,2 g.
Égrisures.

€ 200 / 300

445
BAGUE 

Tour de doigt : 51.
Poids brut : 3,2 g.
Égrisures.

€ 150 / 250

446
LOT D’OR J’AUNE 18k (750 millièmes) 

et portant la mention  Marguerite Catinaud, 5 mars 1926 .
Poids : 6,3 g.

€ 100 / 150

447
PENDENTIF 

Fin du XIXe

Poids brut : 12,6 g.

€ 250 / 300

448
CLIP DE REVERS 

Poids brut : 22,1 g.

€ 600 / 900

449
BAGUE 

Tour de doigt : 51.
Poids brut : 4,1 g.
Usures.

€ 180 / 250

450
BAGUE 
Platine 850 millièmes, ornée d'un diamant rond demi-taille 

Tour de doigt : 53,5.
Poids brut : 4,7 g.

Légères égrisures.

€ 1 800 / 2 000

451
BAGUE 
Or gris 750 millièmes, ornée d'un diamant rond demi-taille 

Tour de doigt : 57,5.
Poids brut : 3,6 g.

€ 2 200 / 3 200

452
BROCHE 

Poids brut : 20,7 g.

€ 600 / 700

453
CHAUMET
PENDENTIF LIEN 

Signé et numéroté.
Poids brut : 6,2 g.

Cordon noir à nouer. 

€ 350 / 450

454
BRACELET 

Poids brut : 17,5 g.

€ 400 / 500
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145

453

447

449

454

448

451

450

452



455
DIAMANT SUR PAPIER, DE FORME RONDE DEMI-TAILLE.

- pureté : SI1.

- dimensions : 16.46 - 16.63 x 8.23 mm.

€ 75 000 / 85 000
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459

460

461
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463

464

462

456
BAGUE 
Or jaune (750 millièmes), 
sertie de trois diamants, 

Poids brut : 11,7 g.

€ 150 / 180

457
PARURE 

UNE BAGUE JONC pavée de petits 

trois petits diamants mobiles.
Poids brut : 13,1 g.
UNE PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
pavées de petits diamants.
Poids brut : 10,9 g.
 
€ 300 / 400

458
PARURE 

. BAGUE pavée de petits diamants 

Poids brut : 8,6 g

de petits diamants taille brillant 

pavé de petits diamants taille brillant
et d’un brillant serti mobiles, 

Poids brut : 17 g.

€ 300 / 400

460
René LALIQUE (1860-1945) 
COLLIER
 Dahlias et rondelles plates 

moulé-pressé et verre vert moulé-pressé satiné 

BIBLIOGRAPHIE
- Catalogue raisonné de l’œuvre de verre, 

 Collier 
et reproduit p. 560. 

€ 1 500 / 2 000

461
Line VAUTRIN (1913-1997)
BROCHE 

€ 50 / 60

462
BOÎTE CIRCULAIRE 

Poids : 105,3 g.

€ 2 000 / 3 000

463
BOÎTE À POUDRE 

Paris, 1761-1762.
Poids : 85,2 g.

€ 300 / 400

464
BOÎTE À POUDRE

Poids : 107,4 g.

€ 300 / 400

465
BOÎTE CIRCULAIRE

Fin du XVIIIe

€ 60 / 80

459
René LALIQUE (1860-1945)
BRACELET  Soleils 

en verre vert moulé-pressé satiné 
mat et brillant. 

Signé à la pointe sur l’un des éléments 

BIBLIOGRAPHIE
catalogue raisonné 

de l’œuvre de verre, Les Éditions 

sous le n°1339 et reproduit p. 535. 

€ 1 000 / 1 200
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466
FRANCOIS BIAIS, PARIS
ENSEMBLE LITURGIQUE 

UN CIBOIRE

UN CALICE UNE PATÈNE  UNE PATÈNE

Poids bruts : 

Poids brut total : 1 991,97 g.

€ 600 / 800

467
PAIRE DE FLAMBEAUX

Début du XVIIIe

Poids : 1 074 g.

€ 500 / 600

468
BOUILLON ET SON PLATEAU 

Paris 1798-1809.
Poids total : 610 g.

€ 200 / 300

469
PARTIE DE MENAGÈRE 

Paris, vers 1780.
Longueurs : 

Poids total : 1 056,5 g.

€ 400 / 500

ARGENTERIE 

467
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470
LOUCHE 

e

Poids : 302 g.

€ 150 / 200

471
QUATRE PIQUES À BROCHETTE 

Travail régional, 1819-1838.

Poids total : 94,8 g.
On joint :

€ 20 / 30

472
HUILIER-VINAIGRIER 

Paris 1819-1838.
Poids : 593,3 g.

On joint : 
SALERON DOUBLE 

Salerons en verre moulé.
Paris, 1819-1838.

Poids brut : 538,7 g.

€ 300 / 400

472

470

468
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473
IMPORTANTE MENAGÈRE 

e

Comprenant :

Une pelle à moutarde (poids : 15,7 g).

Dans un argentier en noyer, ouvrant à sept tiroirs, 

€ 2 500 / 3 000
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474
SIX COUVERTS À ENTREMETS 
Argent 950 millièmes, spatule mouvementée

e

Longueurs : 

Poids total : 628,1 g.

€ 150 / 200

475
PARTIE DE MENAGÈRE 

Fin du XIXe

Longueurs : 

Poids total : 1 667,8 g.

€ 400 / 600

476
COUVERTS DE SERVICE À POISSON 

Poids brut : 217,6 g.

€ 40 / 50

477
PARTIE DE MENAGÈRE 

monogrammé C, surmonté d’un oiseau mangeant un ver, 
et posant sur trois pieds sabots, 1769. 

,

Poids total : 3 609,2 g.

 Alexandro Campbell / Leodensium in artibus mechanicis 
patronorum praesidi per nuperrima rerum discrimina 
duci praeclarissimo pro sua quique amicitia collegae grati 

.

€ 1 400 / 1 500

475

477
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479

478
SOUPIÈRE 

godronnée, la panse gravée d’un bras armé. 

Le bassin doublé, amovible.

€ 60 / 80

479
PARTIE DE SERVICE À THÉ - CAFÉ 

Poids brut : 4 636,7 g.

€ 2 000 / 3 000

480
CHRISTOFLE
PARTIE DE MENAGÈRE 

€ 500 / 600

480
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481
HERMÈS PARIS
CAFETIÈRE - THERMOS 

€ 300 / 350

482
HERMÈS PARIS
DÉVIDOIR A SCOTCH 
Métal argenté et doré, signé.

€ 120 / 150

483
HERMÈS PARIS
TAILLE-CRAYON 

Signé.

€ 150 / 180
486
HERMÈS PARIS
PORTE-PIPE 

Signé.

PORTE-CIGARETTES 

à godrons torses, terminés 

€ 400 / 500

482

483

481

486486

485

484

487
Jean DESPRÉS (1889-1980)
CRUCIFIX 

de la silhouette du Christ, 

€ 300 / 400

488
Jean DESPRÉS (1889-1980)
PIQUE-CIERGE 
Métal argenté, la base ornée 

Signé en dessous.

€ 120 / 150

484
HERMÈS PARIS
ÉTUI À BOÎTE D'ALLUMETTES 

signée au revers. 

MONTURE DE BOÎTE D'ALLUMETTES 

€ 400 / 500

485
HERMÈS PARIS
DEUX BOÎTES À CIGARETTES 

CENDRIER 

€ 150 / 200
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490
Christian DIOR

aux initiales de la Maison, anse bandoulière amovible réglable. 

€ 500 / 600

491
BURBERRY London England
IMPORTANT PONCHO 

€ 120 / 150

489
HERMÈS
SAC KELLY 

porté main

€ 400 / 600

MODE 
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PIÈCES, OR ET LINGOTS

492
RÉUNION DE QUATRE JETONS
. DEUX JETONS DES ÉTATS DE BOURGOGNE

Poids : 13,2 g.
. UN JETON DES ÉTATS DE BRETAGNE

Poids : 6,6 g.
. UN JETON DES ÉTATS DE BRETAGNE

Poids : 6 g.

€ 50 / 60

493
LOT DE 3 PIÈCES EN ARGENT 

Poids : 74,5 g.

€ 15 / 20

494
LOT DE 5  PIÈCES DE MONNAIES ANTIQUES

€ 15 / 20

495
ENSEMBLE DE 343 PIÈCES DE MONNAIE 

Maximin et de Carthage.

€ 200 / 300

496
ENSEMBLE DE  447 PIÈCES DE MONNAIE 

€ 300 / 400

497
ENSEMBLE DE 444 PIÈCES DE MONNAIE 

€ 300 / 400

498
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs or au Génie
Poids : 64,6 g.

€ 1 000 / 1 200

499
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs
Or au Génie.
Poids : 64,6 g.

€ 1 000 / 1 200

500
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs
Or au Génie.
Poids : 64,6 g.

€ 1 000 / 1 200

501
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

502
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

503
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

504
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

. 
Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

505
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

. 
Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

506
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

.
Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

507
LOT DE 10 PIÈCES  de 20 francs

. 
Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

508
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

509
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,4 g.

€ 1 000 / 1 200

510
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,0 g.

€ 1 000 / 1 200

511
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

512
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

513
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

514
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200
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515
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

516
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

517
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

518
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 .

€ 1 000 / 1 200

519
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

520
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

521
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

522
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

523
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

524
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

525
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

526
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

1 000 / 1 200

527
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

528
LOT DE 10 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 64,5 g.

€ 1 000 / 1 200

529
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or.
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

530
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

531
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

532
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

533
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

534
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

535
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

536
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

537
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

538
LOT DE 2 PIÈCES de 50 pesos en or
Poids : 83,3 g.

€ 1 200 / 1 500

539
LOT DE 3 PIÈCES de 20 dollars Liberty Head 
Or de 1898, 1902 et 1907.
Poids : 100,0 g.

€ 2 200 / 2 500
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540
LOT DE 2 PIÈCES de 20 dollars Liberty 
Or de 1924.
Poids : 66,8 g.

€ 1 400 / 1 600

541
LOT DE 5 PIÈCES de 10 dollars Tête d'indien 
Or de 1910, 1911, 1912, 1915 et 1915.
Poids : 83,4 g.

€ 1 500 / 1 800

542
LOT DE 10 SOUVERAINS en or
Poids : 79,7 g.

€ 1 200 / 1 500

543
LOT DE 3 PIÈCES de 20 francs et 2 PIÈCES de 10 francs

Poids : 25,7 g.

€ 400 / 500

544
LOT DE 7 PIÈCES de 20 francs 

Poids : 45,1 g.

€ 600 / 800

545
LOT DE 2 PIÈCES composé d'une pièce de 20 francs 

Poids : 12,8 g.

€ 200 / 250

546
EMPIRE D'AUTRICHE HONGRIE

Poids : 13,9 g.

€ 250 / 350

547
LOT DE 15 PIÈCES de 20 francs 
Or, à l'Helvetia, 1935.
Poids total : 96,68 g.

€ 1 800 / 2 000

548
LINGOT 

du 27 juillet 1962, numéro 398152.

€ 30 000 / 35 000

549
LINGOT 

du 29 septembre 1966, numéro : 468572.

€ 30 000 / 35 000

550
LINGOT 

du 4 aout 1952, numéro 82380.

€ 30 000 / 35 000

551
LINGOT

du 4 aout 1952, numéro 82379.

€ 30 000 / 35 000

552
LINGOT

€ 30 000 / 35 000

553
LINGOT

du 29 septembre 1966, numéro 468725.

€ 30 000 / 35 000

554
LINGOT

du 29 septembre 1966, numéro 398153.

€ 30 000 / 35 000

555
LINGOT 

du 11 janvier 1968, numéro 587057.

€ 30 000 / 35 000
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COFFRETS ET NÉCESSAIRES

556
TAHAN
PETIT COFFRET 

 
Ci devant R. de la Paix, Paris .

€ 300 / 400

557
TAHAN
PETIT COFFRET À PARFUM 

€ 300 / 400

* 558
TAHAN
COFFRET 

L’intérieur garni de velours rouge.
Signé Tahan, à Paris.

€ 300 / 400

559
COFFRE FORMANT ÉCRITOIRE

 Boulle  

La serrure signée .

€ 600 / 800

556

557



162    LUNDI 17 JUIN 2019

561
COFFRET

XIXe

€ 40 / 50

562
COFFRET ÉCRITOIRE DE VOYAGE 

L’intérieur garni de velours, 

XIXe

€ 100 / 120

564
COFFRET ÉCRITOIRE DE VOYAGE 

deux prises latérales.
Début du XXe

€ 80 / 100565
CAVE A LIQUEUR 

€ 200 / 250

566
COFFRET 

€ 60 / 80

560
CAVE À LIQUEUR

€ 100 / 120

563
NÉCESSAIRE DE TOILETTE

la monture de métal, l’ensemble des éléments 
portant le monogramme  PB 

€ 100 / 120

560

565
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III - LES INCIDENTS DE LA VENTE 

a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté 

immédiatement remis en vente au prix proposé par les 

engager la responsabilité 
de LUCIEN-PARIS. 

IV - PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS 

V - L’EXÉCUTION DE LA VENTE 

par les moyens suivants : 

et pour les ressortissants étrangers  sur présentation de 

b) LUCIEN-PARIS sera autorisée à reproduire sur le 

LUCIEN-PARIS, dans l’hypothèse où par suite du vol, 
de la perte ou de la dégradation de son lot, après 

le lendemain de sa vente avant 10 heures en salle sera 

de LUCIEN- PARIS. 
Le magasinage n’engage pas la responsabilité 

VI - PROPRIÉTÉ  INTELLECTUELLE 
REPRODUCTION DES OEUVRES 

En outre LUCIEN-PARIS dispose d’une dérogation légale 

le titulaire des droits sur l’oeuvre.

de l’oeuvre.

VII - BIENS SOUMIS À UNE LÉGISLATION 
PARTICULIÈRE

Les ventes d’automobiles, de monnaies et de vins 

VIII - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
 

des autres. 

IX - COMPÉTENCE LÉGISLATIVE 
ET JURIDICTIONNELLE 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES
 
LUCIEN-PARIS est une société de ventes volontaires 
de meubles aux enchères publiques régie par la Loi 
du 10 juillet 2000. En cette qualité, LUCIEN-PARIS, 
agit comme mandataire du vendeur qui contracte 
avec l’acquéreur. Les rapports entre LUCIEN-PARIS 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions 
générales d’achat qui pourront être amendées par des 
avis écrits ou oraux qui seront mentionnés au procès- 
verbal de la vente. 

I - LE BIEN MIS EN VENTE 

et notamment pendant les expositions. 

lots. 

II - LA VENTE 

a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les 

l’enregistrement de leurs données personnelles. LUCIEN-

à régler personnellement et immédiatement le prix 

avant la vente. LUCIEN-PARIS ne pourra engager sa 

téléphone. 

e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été 
stipulé 
par le vendeur, LUCIEN-PARIS se réserve de porter 

par mandataire. Le prix de réserve ne pourra pas dépasser 

la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de 


